

印尼中华总商会接待四川乐山市经贸文化交流团



张锦雄致词

【本报讯】2024年5月28日(星期二)上午11时,中国四川乐山市政协主席黄平林率经贸文化交流团访印尼中华总商会,团员包括:乐山海外联谊会常务副会长吉林、乐山市教育局局长刘才能、乐山市商务局局长薛润国、乐山市侨联主席殷志斌、乐山市文化广播电视和旅游局副局长杨勤女士。

代表团一行受到印尼中华总商会总主席张锦雄、副主席:连介豪、陈新、林作衡,副主席薛经勇、林松石、翁华玲、陈英佛,理事袁玲,青年报执行主席姚汉斌、邱偲峰热烈迎接。宾主相互



张锦雄赠纪念品予黄平林主席时与双方代表合影

交流,气氛融洽。会上,张锦雄致词说,“我谨代表印尼中华总商会,向各位的到来致以热烈的欢迎和诚挚的问候。”

他指出,印尼与中国,自古以来就是隔海相望的友好邻邦,如今,在我们两国领导人的战略引领下,两国关系,正处在历史最佳时期,以“雅万高铁”为代表的大型基础设施的建设和运营,为

印尼的经济发展,奠定了良好的基础。中国已经连续11年稳居印尼的第一大贸易合作伙伴,越来越多的中国产品,走进印尼的千家万户。越来越多的中国企业,也将印尼作为“出海”首站,持续看好印尼的经济发展前景。

我们印尼中华总商会与四川省政府、乐山市政府都已经建立了良好的沟通机制,我们非常欢迎

乐山的朋友们,多来印尼走走看看,也期待着,与乐山市在教育、文旅、农业、贸易等领域继续挖掘更多的合作潜能,为两地的经济发展和文化繁荣创造更美好的明天!

我们印尼中华总商会,将一如既往,发挥好平台、桥梁的作用,为我们双方的交流合作提供必要的支持与协助。最后,祝愿乐山代表团此次印尼之行,圆满顺利,收

获丰硕。

乐山市政协主席黄平林致词说,“印尼中华总商会作为知名的华人社团,在张锦雄总主席的带领下,积极推动印尼—中国双方在经济、社会、文化等多领域的交流互动,为增进两国友谊、造福两国人民做出了巨大贡献。此行,我们希望进一步深化同张锦雄总主席和商会各位企业家朋友的友谊,进一步加强乐山



黄平林致词

同商会的交流往来,进一步寻求在企业资、进出口贸易、文教交流、旅游开发等领域的合作共赢,进而为两国经济文化各层面友好交流贡献力量。我们诚挚邀请张锦雄总主席和各位企业家朋友到乐山走一走、看一看,充分感受乐山自然生态之美、多彩人文之韵、烟火嘉州城之味、特色产业之势,深度体验‘乐山好看、乐山好耍、乐山好吃、乐山好客’的独特魅力。”

致词完毕宾主双方互换纪念品合影留念。致词完毕宾主双方互换纪念品合影留念。本报记者明光报道/摄影

上海商会代表团拜访中华总商会西瓜分会



梁和禧致开场白



黄积裕致词



寿子期致词



林凯文致词



郁瑞芬发言



张润斌发言



曹文洁发言



黄震发言



高宝森发言



李振健发言



徐晋鸿发言

【万隆讯】5月25日,中华总商会西瓜分会(PERIT Jabar)同仁在福清会馆接待应邀来万隆拜访的上海市工商业联合会及上海市总商会代表一行并交流有关事宜。

早9时,中华总商会西

瓜哇分会执行主席黄积裕、第一副主席吴元昌、吴永健、常务主席陈振璧和陈文雄、秘书长梁和禧、副秘书长吴文永和倪尤莉、青年组主任周鉴斌、理事林文星、辅导副主席李振健、名誉主席徐晋鸿、主席

团委员纪传坚、朱玉仙、冯群雄等都已在现场等候。

10时,由中国政协常委兼全国工商联副主席兼上海市政协副主席上海市工商联主席兼总商会会长寿子琪团长带领的上海市商团莅临福清同乡基金会

会议事厅,宾主互换名片并各就座。

秘书长梁和禧致开场白后,执行主席黄积裕致词:对来自上海的贵宾们表示热烈的欢迎。知道工商联和总商会来到万隆是为了推动促进印

中两国的经济发展,中华总商会将一如既往地扮演沟通桥梁的角色,欢迎多来印尼看看,寻求投资商机。

寿子琪团长致词感谢中华总商会西瓜分会及万隆华社企业家的接待并

交流有关两地的贸易发展事宜。接着上海市各企业董事长自我介绍并介绍各自的公司。希望以后可以有交往,推荐,对接有关商机。希望在座企业家,华社团体到上海看看,或在清明节回家看看,和亲人联系。

接着黄积裕也一一介绍出席的商会同仁。寿子琪团长也询问一些印尼的局势,徐晋鸿回答今昔不同的局势。李振健简述万隆华族关怀团队,还说万隆华人比较团结,也为了自保做出不少贡献。由于贵宾们还有他务,因此融洽的交流很快结束,双方都期待后会有期。

(雪妮报道)



寿子期赠送纪念品给吴元昌



黄积裕赠送纪念品给寿子期



出席的中华总商会西瓜分会同仁